

TOP 通信 | 关注



到乐语 买手机 一年内手机摔坏 进水 换新机

详询: 66388888
0371-

办理省心 百分百加少 许置换费即可换新机

开通夜猫流量包,送你5元钱话费

你是不是“夜猫子”?喜欢挂在网上集吐槽灌水一直到深夜;喜欢躺在床上捧着手机看视频、玩游戏、逛淘宝、织微博,如果你是,就肯定喜欢郑州移动的夜猫流量包了。

开通夜猫流量包,每天23:00~次日7:00可以使用包括5元包500M、10元包1G的晚间优惠流量,这样的优惠,最受年轻人喜欢。

“目前我们网络夜间流量上升很快。‘夜猫流量包’业务的推出,可以说催生了手机上网‘夜猫’一族。”移动相关负责人介绍,从目前申请该业务的人群来看,30岁以下的年轻人居多,他们多半是学生、白领,夜间几乎不用考虑价格的随意上网,极大满足了他们的需求,为了回报这些“夜猫子”,河南移动现在还推出了夜猫流量包的新活动。

从现在到12月31日,移动用户可发送“YM5”或“夜猫5”到10086参加体验活动。如果用户成功订购了5元500M的夜猫流量包后,次月的月底就能得到5元的话费奖励(不能重复参加)。

在12月31日之前,如果当月的5元夜猫流量包使用流量大于等于400M,次月就能获得3元话费奖励。此活动可重复参与,若用户3个月连续参与,最高能获9元奖励。



不想网购玩什么,给你数数运营商的优惠

营业厅里买手机,能分期还送流量

买手机,到移动去吧,现在只要你是中行和邮政储蓄银行的信用卡用户,就可以在移动营业厅里分期付款买手机,分期数有6个月、12个月、24个月三种方式,无论客户购买裸机(不含营销政策)或参加合约购机营销活动,均可办理分期付款,只需持指定银行的信用卡和身份证即可在各移动营业厅办理。

不但可以用信用卡分期办,你还可以拿自己的网龄和积分买手机求优惠,1000分积分可以抵15元的购机款,所以如果你是移动的老用户,不妨把积分兑换一下,买手机能便宜不少。查询积分其实很简单,发送“JF”到10086就可以了。网龄也能换成购机优惠,能便宜100元到400多元呢。

全球通用用户购机除了返话费,另外送最高9.6G流量。以58元合约套餐为例,合约24个月,每月返话费29元,合约消费手机上网套餐最低为10元(70M),每月赠送500M闲时流量、150M正常流量,连送12个月,共送7.8G。

叠加赠送流量的为全球通合约套餐,分别是58元、88元、128元、158元、188元、288元、388元、588元。其中,188元的合约套餐送9.6G流量。合约24个月,每月返话费78元,合约消费手机上网套餐最低为30元,每月赠送500M闲时流量、300M正常流量,连送12个月,共送9.6G。

不想费心费力去网购,不要紧,看看身边吧,一样有优惠。

上网有优惠,还送5元话费;买手机可以分期,还送9.6G流量;预存话费,存一得三,预存网费更有实惠;不想去网上抢,你还可以去抢18539999999的号王,预存话费就能拿到,怎么样,离开淘宝,还有更多实惠吧。靳华

预存话费和网费,送三倍礼

郑州联通现在有个预存的活动,很值得参加,给大家推荐一下吧。

预存120元,每月除了返还10元话费,还额外赠送500M流量或者300条短信或者200分钟通话时长,不管你是流量党、短信党、通话党,统统满足你需求!存一次送一年,月月有惊喜。3G非合约用户可以参加。

还记得上次缴宽带费是什么时候吗?现在续存宽带费,最高可享受八折优惠,同时还享受免费提速或最高每月赠送100分钟固话时长,优惠多多,实惠多多。



抢7个9号王,马上报名吧

从18539999999到18530000000,一共80个靓号,只要预存话费就能抢到。上周,晚报的这个消息惊呆了喜欢靓号的“土豪”们,大家纷纷打电话询问。

郑州联通的工作人员介绍说,现在已经有上千个电话预约和咨询了,除了因为连号确实吸引人,还因为这次活动是预存话费,等于号码白得,话费自己用,这么实惠的抢号方式,当然要抢一回。

抢号时间是2013年11月16日14:30,地点是中原路上的黄河饭店二楼贵宾厅。抢号登记很简单,现在打10010可以预约,然后到当天下午带上证件去报名就可以了,个人、企业均可报名,拿您的个人身份证或者营业执照到现场就可以。

还可以通过关注“郑州联通”官方微博、加官方微信进行报名预约。

抢号的程序更简单,您预存话费,就可以参加抢号了,当然是号码越靓,预存越多。

是不是只能抢一个号呢?不是的,这次预存话费抢号是想要几个就要几个,不过每3个号码须缴纳活动保证金2000元。

双十一,带上手机应用轻松淘便宜

周末快乐又美好,可惜时光很短暂。周一总是让人们叫苦不迭,各种瞌睡,各种抱怨总是伴随在周一的早晨,而下周的周一对于人们来说又多了一层哀怨。“为什么今年的双十一刚好赶上周一?老板看管那么严怎么敢用电脑在网上抢购呢?”上班族小李特别焦急。有了手机,还怕什么,下面就告诉大家如何用手机秒杀“光棍节”优惠吧! 赵弯弯

淘宝客户端 应有尽有

下载了淘宝客户端,我们就可以在双十一那日用手机轻松抢购自己喜欢的商品了。电脑上能找到的商品,客户端里都会有,电脑上的优惠,客户端里也是同样的折扣,这样就不怕错过双十一的优惠了。

淘宝客户端整合了淘宝、聚划算、团购、天猫等重点市场,帮助用户实现随时随地快捷购物,重点功能应用有搜索、物流查询、充值彩票、聚划算、天猫、支付宝安全支付、收藏评价、我的淘宝、类目导航、购物车合并付款等。

口袋购物 比一比哪里最省钱

各种优惠太多,有木有?买到一款性价比很高的衣服得花上半天的时间去对比,有木有?双十一,商家打折扣,买买买实惠也很累,有木有?那么,动动手指下载“口袋”吧!

口袋购物是一款非常好用的手机购物软件,能帮你一站式购买淘宝、天猫、京东、凡客、苏宁等商城的商品,随时随地发现又好又便宜的宝贝。

想知道心仪的宝贝是不是最低价,这里90天价格曲线,同款价格对比,一目了然。

爱团团购 折上折让购物更优惠

爱团团购是爱网购的女性必备应用。双十一期间,通过爱团买衣服能享受折上折的优惠,即在双十一优惠的力度上,再次享受爱团带给我们的折扣。

爱团团购汇集了优质淘宝、天猫店铺和时尚品牌商家热销衣服、包包和美鞋,在这里,团购资讯早知道,实战点评有提醒,还有不时的惊喜活动回馈消费者。

目前,爱团已经收录了国内知名团购网站的每日活动信息,提供团购导航以及聚合式的内容列表,方便用户比较选择出

最为称心的团购活动,节省了逐个访问团购网站的时间。

一淘搜索 网上购物很轻松

想一想如果你能在双十一那日迅速找到最优惠的衣服,迅速抢到最便宜的商品,你会不会觉得很酷呢?

一淘搜索是一款既能省钱又能赚钱的手机购物伴侣,玩得了全网商品比价,给了了淘宝、天猫购物返利,扫得了商品条形码,能推荐热点商品……

拥有这些手机应用,我们可以轻松过好网购“狂欢节”。